

Errata

The following corrections should be made in Table 1 of JARE Data Reports No. 153 (Meteorology 24), page 5.

"Parabolic antenna with radome in 2.0 m diameter" should be read,
 "Parabolic antenna with radome in 2.4 m diameter",
 and
 "Pulse width : 0.5 ms"
 should be replaced by,
 "Pulse width : 0.5 μ s".

The following correction should be made in Table 4 of JARE Data Reports No. 153 (Meteorology 24), page 6.

"March-April	0.372	330.6
May-September	0.381	330.6
September-December	0.383	330.6"
should be replaced by		
"March-April	0.629	328.8
May-September	0.616	328.8
September-December	0.612	328.8".

JARE Data Reports are now published in eleven categories:
 Upper Atmosphere Physics, Aurora, Ionosphere, Meteorology,
 Earth Science, Glaciology, Seismology, Geochemistry, Oceanography,
 Marine Biology, Terrestrial Biology

Editorial Board

Editor-in-chief: Takao HOSHIAI

Editors: Masaki EJIRI	Takeo HIRASAWA	Yoshikuni HIROI
Katsutada KAMINUMA	Sadao KAWAGUCHI	Katsuhiro KIKUCHI
Susumu KOKUBUN	Yasuhiko NAITO	Nobuo ONO
Hiromu SHIMIZU	Masayuki TAKAHASHI	Hiroshi TAKEDA
Tetsuya TORII	Okitsugu WATANABE	Keizo YANAI
Yoshio YOSHIDA	Toraō YOSHIKAWA	

Executive editor: Hiroshi KANDA

National Institute of Polar Research
 9-10, Kaga 1-chome, Itabashi-ku, Tokyo 173